



European Young Surveyors – zajedno za izazove sutrašnjice

Prvi Europski FIG Young Surveyors susret održan je u Lisabonu, Portugal, od 17. do 18. listopada 2013. Oko 150 mladih geodeta iz 32 zemlje okupilo se kako bi zajedno radili na Europskoj mreži mladih geodeta te se s izazovima suočili kao tim, kao Mreža.

Susret je započeo neformalnim "ledolomcem" 16. listopada u domu *Ordem dos Engenheiros* Portugalske udruge inženjera. Održan je istovremeno sa svečanosti zatvaranja V. međunarodnog tečaja topografije u organizaciji CNG-a.

Održan je niz sastanaka tijekom dvodnevni događanja. Jutra su bila usmjerena na ključne govore dok su kasnije tijekom dana sudionici pozvani da ujedinenim snagama, radom u skupinama razvijaju ideje europske Mreže. Mladi su geodeti preuzeli ulogu oblikovanja vlastite budućnosti dijeleći misli i ideje o tekućim i dolazećim projektima. Ovo je bila izvrsna prilika za nova saznanja o FIG-u i CLGE-u, ali i o projektima u Europi i zemljama izvan nje.

Uvedeni su i novi prezentacijski stilovi, što je stvorilo vrlo dinamično okruženje i postavilo izazov izlagačima. Mnogima je to bilo prvo izlaganje na engleskom jeziku pred više od 150 sudionika. Upravo zbog toga ovakvi susreti ne samo da su važni za budućnost FIG Young Surveyors mreže već pružaju pomoć i podršku u razvoju mladih geodeta te stvaraju temelj za razmjenu.

Organizatori događaja su *Ordem dos Engenheiros* (OE), koji je predstavljala Teresa Sá Pereira, i mreža FIG Young Surveyors, koju su predstavljali Eva-Maria Unger (Austrija) i Paula Dijkstra (Nizozemska). Međutim, događaj ne bi bilo moguće realizirati bez pomoći i podrške sponzora, sudionika, trenera i čelnih ljudi geodetskih organizacija. Upravo zbog toga treba posebno zahvaliti platinastim sponzorima Trimbleu i Dravosi, zlatnim sponzorima EDP-u i Fenio Survey marku te srebrnim sponzorima Kadasteru, Leici i Topconu. Također su posebne zahvale usmjerene FIG-u, predsjedniku CheeHai Teu, CLGE-u i predsjedniku Jean-Yvesu Pirletou te zakladi FIG i predsjedniku Johnu Hoholu.

Susretu su prisustvovali i predstavnici Geodetskog fakulteta u Zagrebu.

Drugog dana susreta, u sklopu projekta "Tehnička sesija 2 – ubrzanje u sljedeću brzinu", Olga Bjelotomić održala je prezentaciju Kako potaknuti mlade geodete da se uključe (i potreba FIG-a i CLGE-a u tom pitanju). Tijekom iste sesije, bivša urednica Ekscentra, Diana Bečirević predstavila je sudionicima naš studentski časopis i projekt Studentske terenske radionice. Većina inozemnih kolega pozitivno je reagirala na naš dosadašnji rad, a Ekscentar je našao svoje mjesto u uredima FIG-a u Maleziji i CLGE-a u Bruxellesu.

▪ Diana Bečirević

